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f Az oícsósági hullám elsorvasztotta 
1 a fényűzés! adót
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luxusadó
tőnek.

A ragyogó bár,
amelyik 25 °/0-os fényűzés!

— A Magyarság tudósítójától —
Riasztó hírek keltek szárnyra a Fő- 

vámhivatal és pénzügyminisztérium feíől 
a luxusadó sorsát illetően. Az olcsósági 
hullám az alig pár hónapos adót gyöke­
rében támadta meg és amint a lentebbi 
adatok is igazolják: az államkincstár 
hónapról-hónapra milliókkal kevesebbet 
kap luxusadó címen. A nagy adóveszte­
ség szorosan összefügg a tőzsdei árzuha­
násokkal, amelyeket nyomon követett a 
fényűzés hanyatlása. A könnyelmű embe­
rek légiói eltűntek, mert eltűnt a pénz s 
a luxus-adó forrásai nagyon megcsappan­
tak, napi bevételük rohamosan esik és ha 
tovább tart az olcsóbbodás, az az adó 
egészen elveszti jelentőségét.

Végigjártuk azt a hatalmas területet, 
amelyen luxus címen eddig bőven aratott 
a kincstár s a í’ényüzési adó vegetálásá­
ról a következő tapasztalatokat gyűjtöt­
tük egybe':

A bárok őslakója
tulajdonképpen már nincs is Budapesten* 
Egy. bárlovagot véletlenül találtunk Pes­
ten. Állandó lakhelye most Bées, ahol a 
magyar korona óxiási előnyét kíméletle­
nül kiélvezi.

— Nem dobálom szót iirfc a pénzemet, 
nem. öltöztetek fel disznókét, nem iszom

A nagy Bachruch-cég vezetője, 
nr százezer koronán felül fizetett 
eember hónapban, most be sem 
vallani, hogy milyen kicsi ez az 
Különben a brilliáns zuhanása még 
már alul van. a 100#,Von. Az arany pedig 
180-ról 105-re esett.

Zipper 
be de­
merit

összeg, 
tart,

s mérgesen dobják Oda a fize- bitsák a vevőket. Sárgáimon a Kigyó-
teren azt mondta, hogy meg sem mond­
ják a ^vevőnek a Iuxusaáó összegét, csak 
a rendes eladási árat. Pedig minden tár­

adót fizet,syon rai*a fityeg egy kis cédula két 
inogni érzi a talajt lábai alatt. A nagy számmaI • a fekete a gyári ár, a piros 
iónzum elmaradt. Csak a látszat meg- tintás szám a laxusadó. 
mentéséért, mint a régi nimbus? őre, áll ~  Fzt egyenesen fel sem számítjuk a 

pezsgő és nem veszek autót. M iért?... villanyfényes portája előtt a sujtááos, Vevőnek. Mi fizetjük. Kifutnak az'üzlet' 
Mert ugyanazért a magyar pénzért hét- nagybiöidás portás. A pálmák alatt, s böI> ha tőlük kérjük. 
szer annyit kapok Bécsien. Őrültség volna szőnyegeken ritka a plasztronos vendég 
itt pazarolni. Az igazgató sem a Mascotte-ban, sem az

Monokliját megigazította s azután a Importálnál, sem a Tabarinban nem 
következő 'lesújtó véleményét nyilváni-mondja meg őszintén: mennyi volt az 
tóttá: r p  eddigi luxus-adójövedelem. Csak a kezű-

— Azonban az igazi láncosokat és sibe két tördelik és mosolyodnak, 
reket még itt találhatja. Ők ma az úgy -- Felfújták, kérem, a dolgot, nem igaz 
nevezett elkeseredett-Palik. Figyelje meg az, hogy olyan horribilis összegeket szol- 
majdnem mind megnősültek. A bártühdé gáltattunk be. Reklámot csináltak a kon- 
rek az ő karjukon eveztek révbe. Meg kurrensek egymásnak, telekürtölték a
ijedtek szegények. Összerabolt millíóika világot, hogy százezreket vittek be a b eszed és  • * . -----
ngy akarják megmenteni, hogy egy höl bárból az államkasszába, hogy odament a2t â"
gyet favorizálnak. így aztán az az ekölcí nek a Palik. Most a körmükre ésrott a be Mindp -^rendszert vezessenek
télén adóalanytömeg is klslklott n luxa, dolog, mest jajgatnak é f v e S e S  “ “* “ ?**
adó körmei közül. Mert eddig jobbra-bali vámhivatallá], ahol kövesük a beszólni, 
szórták a pónzt. látott összegeket és szigorú ellenőrzést

. , . . .  . . .  rendeltek el valamennyi mulatóhelyen.
Az I. osztályú étterem A bárok kétségbeesetten rohannak uj

tulajdonosa végigmuthtott az üres ászt frakciók után, ismert színésznőket és 
lökön t énekeseket csábítanak parány szinpa-

— Este üresen marad azétterem, me üu ■» J’ogy megmentsék az üzletet,
luxusadó vau. Eleinte fittyet hánytak e bérszakértők véleménye szerint azon- 
nek az adónak. December—január hónaban ^gkésőbb nyáron végleg elveszti a 
bán 60—70.000 koronát fizettünk be kincstár a bárokat, mint elsőrangú adó- 
kincstárnál. Most 20—25.000 is alig jiaÁafty°kat. 
össze. Inkább ebédre járnak az embere &
este elbújnak a kisvendéglőkbe, átme n "ze*0m luxusadőját*',
nek Budára, ki a zöldbe. Mióta beütibirfietik az ékszerészek, csakhogy becsá- 
az olcsóság, a vendégeket molesztálja a

A drogériák uj rendszert ajánlottak
- pénzügyminisztériumnak a luxusadó

bélyeg­
ben ragasztják rá az adót. így megsza­
badulnának a költséges könyveléstől, az 
állam is megtakarítaná a számolótömbök 
árát.

A forgalom számadatait üzleti érdekből 
titokban tartják. A ritka parfümöket, 
francia szappant csak a régi jó vevők 
vásárolják, a felkapott hölgyek áttértek 
az olcsóbb cikkekre


